



Совет Безопасности

Distr.: General

8 February 2016

Russian

Original: English

Письмо Постоянного представителя Республики Корея при Организации Объединенных Наций от 8 февраля 2016 года на имя Председателя Совета Безопасности

Имею честь довести до сведения Совета Безопасности заявление правительства Республики Корея от 7 февраля 2016 года относительно произведенного Северной Кореей запуска ракеты большой дальности (см. приложение).

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) О Джун
Постоянный представитель



Приложение к письму Постоянного представителя Республики Корея при Организации Объединенных Наций от 8 февраля 2016 года на имя Председателя Совета Безопасности

Заявление правительства Республики Корея относительно произведенного Северной Кореей запуска ракеты большой дальности

Правительство Республики Корея решительно осуждает запуск ракеты большой дальности, произведенный Северной Кореей 7 февраля 2016 года с ракетного полигона Тончханни, провинция Пхённан-Пукто, несмотря на неоднократные предупреждения со стороны международного сообщества.

Произведенный Северной Кореей запуск ракеты большой дальности, который был осуществлен во время текущих обсуждений резолюции Совета Безопасности по вопросу о введении санкций в связи с недавним проведением Северной Кореей ядерных испытаний, является не только вопиющим нарушением резолюций Совета Безопасности, но и экстремальным провокационным актом, вновь совершенным Северной Кореей исключительно в целях сохранения северокорейского режима, который пренебрегает жизнью своих граждан и игнорирует искреннее стремление международного сообщества к поддержке миру.

Правительство Республики Корея и международное сообщество внесли различные предложения, в том числе в рамках шестисторонних переговоров, в целях побуждения Северной Кореи к началу диалога, но Северная Корея не дала никакого ответа на все эти предложения.

Это привело к тому, что Северная Корея смогла выиграть время для развития своего ядерного потенциала. В настоящее время единственный способ заставить Северную Корею отказаться от разработки ядерного оружия заключается в обеспечении тесного сотрудничества с международным сообществом в целях принятия существенных жестких санкций, в том числе на основе резолюций Совета Безопасности, с тем чтобы заставить Северную Корею отказаться от своих ядерных программ.

Правительство Республики Корея не только будет предпринимать всевозможные усилия, направленные на принятие жестких санкционных мер в Совете Безопасности, но и продолжит оказывать необходимое давление, с тем чтобы у Северной Кореи не было иного выбора, кроме перемен.

В дополнение к вышесказанному, правительство Республики Корея приведет Вооруженные силы Республики Корея в состояние полной готовности для ответа на ядерные и ракетные угрозы со стороны Северной Кореи, а также примет серьезные меры для укрепления своего потенциала по поддержанию безопасности на уровне союзнических отношений между Республикой Корея и Соединенными Штатами Америки.